VALVULA DE
SIMPLE ASIENTO

ESPANOL

Esta valvula se halla en conformidad con la directiva de maquinas 2006/42/CE, con la directiva de
equipos a presion 2014/68/EU, con el reglamento (CE) n° 1935/2004 y con el reglamento (CE) n°
2023/2006.

Esta es una version reducida del Manual de Instrucciones, para ver el manual de instrucciones completo
consultar http://www.inoxpa.es/descargas.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Instalar la valvula en conformidad con la reglamentacion aplicable.

Verificar el correcto montaje y alineamiento de la valvula antes de su puesta en marcha.

No sobrepasar los valores limites especificados en el Manual de Instrucciones.

No tocar valvulas y/o tuberias que estén en contacto con el liquido durante su funcionamiento.

No poner las manos o los dedos en la zona de cierre de la valvula.

No desmontar la valvula hasta que las tuberias hayan sido vaciadas.

No poner las manos o los dedos en el acoplamiento entre la valvula y el actuador cuando este ultimo
esté conectado al aire comprimido

Los trabajos de soldadura solo lo pueden realizar personas cualificadas, formadas y equipadas con los
medios necesarios para realizar dichos trabajos.

2. DESMONTAJE Y MONTAJE INNOVA M

Desmontaje:
1. Aflojar y separar la abrazadera inferior (34B) y separar el casquillo inferior (12B) del cuerpo inferior de
la valvula (01A) y quitar la junta (20B).
2. Desconectar el cuerpo superior (01) de la tuberia.
3. Aflojar y separar la abrazadera intermedia (34A).
4. Separar el conjunto actuador (10), linterna (21), cuerpo superior (01) y eje (08) del cuerpo inferior
de la valvula.
5. Alas vélvulas NC, aplicar aire comprimido al actuador (10) para que el eje obturador (08) no tenga
contacto con la parte inferior del cuerpo superior.
6. Desmontar la abrazadera (34) que une el cuerpo superior (01) a la linterna (21).
7. Destornillar los cuatro tornillos hexagonales (23) que fijan la linterna (21) con el actuador de manera
que la linterna pueda girar libremente.
8. Utilizando 2 llaves inglesas, desenroscar el eje obturador (08) del eje del actuador y quitar el casquillo
intermedio (12A) junto con las juntas (20B).
9. Acabar de desenroscar el eje obturador de manera manual.
10.Separar el cuerpo superior de la valvula (01) y la tapa del cuerpo (12), la junta (20B), la junta del eje
(05) y el casquillo guia (17).
11.Alas valvulas NC, liberar el aire comprimido del actuador.
12.Separar la linterna.
13.Extraer las juntas de asiento (05C).

Montaje:

. Insertar la linterna (21) en el actuador (10).

. Montar el casquillo guia (17) en la tapa del cuerpo (12).

. Lubricar las juntas con agua jabonosa si es necesario.

. Instalar las juntas (20B, 05) en la tapa del cuerpo (12) y colocar este conjunto en la linterna.

. Colocar el cuerpo superior (01) en el conjunto actuador (10) — linterna — (21) — tapa cuerpo (12).

. Instalar las dos juntas (20B) en el casquillo separador (12A) y colocarlo en la parte inferior del cuerpo
superior de la valvula (01).

. Montar la junta del asiento (05C) en el eje obturador.

. Alas valvulas NC, aplicar aire comprimido en el actuador.

9. Roscar el eje obturador (08) con el eje del actuador (10).
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ENGLISH

This valve fulfills machinery directive 2006/42/EC, pressure equipment directive 2014/68/UE, the
regulation (EC) n° 1935/2004 and the regulation (EC) n° 2023/2006.
This is a reduced version of the Original Instructions. To see the completely Original Instructions consult

http://www.inoxpa.com/downloads.

SAFETY INSTRUCTIONS

Install the valve in accordance with applicable regulations.

Check that the valve is assembled correctly and its shaft is perfectly aligned before it starting up.

Do not exceed the specified limit values in the Instruction Manual.

Do not touch the valves and piping that is in contact with the fluid during operation.

Do not place hands or fingers in the valve closing area.

Do not disassemble the valve until the pipes are emptied.

Do not place hands or fingers on the coupling between the valve and actuator when the actuator is
connected to the compressed air.

Welding work should only be done by qualified persons who are trained and equipped with the neces-
sary equipment to perform this kind of work.

2. DISASSEMBLY/ASSEMBLY OF THE INNOVA M

Disassembly:

. Loosen and separate the lower clamp (34B) and separate the lower bushing (12B) from the valve

lower body (01A) and remove the seal (20B).

Dismount the fitting from the valve upper body (01).

. Loosen and separate the intermediate clamp (34A).

Separate the actuator (10), lantern (21), valve upper body (01) and valve shaft (08) assembly from

the valve lower body.

5. Atthe NC valves, apply compressed air to the actuator (10) so that the valve shaft (08) does not make
contact with the lower part of the valve upper body.

. Disassemble the clamp (34) that joins the valve upper body (01) to the lantern (21).

. Unscrew the four hexagonal bolts (23) that fix the lantern (21) to the actuator, which will allow the
lantern to turn freely.

8. Using two crescent spanners, unscrew the valve shaft (08) from the actuator shaft and remove the

intermediate bushing (12A) along with the seals (20B).
9. Finish unscrewing the valve shaft (08) manually.
10.Separate the valve upper body (01) and the housing cap (12), the seal (20B), the shaft seal (05) and
the guide bushing (17).

11.At the NC valves, release the compressed air in the actuator.

12.Separate the lantern (21).

13.Remove the seat seals (05C)
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Assembly:

. Insert the lantern (21) underneath the actuator.

. Mount the guide bushing (17) on the housing cap (12).

. Lubricate the seals with soapy water if necessary.

. Install the seals (20B,05) in the housing cap (12) and put this assembly in the lantern.

. Place the valve upper body (01) on the actuator (10), lantern (21) and body cap (12) assembly.

. Install the two seals (20B) in the separator bushing (12A) and put them in the lower part of the valve
upper body (01).

. Install the seat seal (05C) on the valve shaft (08).

. At the NC valves, apply compressed air to the actuator.

9. Thread the valve shaft (08) with the shaft actuator (10).
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10.Atornillar los cuatro tornillos hexagonales (23) que fijan la linterna (21) con el actuador.

11.Colocar la abrazadera superior (34) que fija la linterna con el cuerpo superior de la valvula. El cuerpo
es 360° orientable, colocar segun las necesidades del usuario.

12.Montar el conjunto actuador (10), cuerpo superior (01) y eje (08), y tapa cuerpo (12) sobre el cuerpo
inferior (01A).

13.Conectar el cuerpo superior (01) a la tuberia.

14.Fijar la abrazadera intermedia (34A) que une los dos cuerpos de la valvula.

15.Alas valvulas NC, liberar el aire comprimido del actuador.

16.Montar el casquillo inferior (12) con la junta montada (20B) y sujetarlo en el cuerpo inferior de la
vélvula (01A).

17.Fijar abrazadera inferior (34B).

18.Realizar 3 0 4 maniobras para comprobar el correcto montaje de la valvula.

3. VISTA EXPLOSIONADA INNOVA M

10.241.32.0020

4. DESMONTAJE Y MONTAJE

INNOVA L

Desmontaje:
1. Aflojar y separar la abrazadera inferior (34C) y separar el casquillo inferior (12B) del cuerpo inferior de
la vélvula (01B) y quitar la junta (20B).
. Alas valvulas NC, aplicar aire comprimido al actuador (10) para que el eje obturador (08) no tenga
contacto con la parte alta del cuerpo inferior de la valvula.
. Desconectar el cuerpo inferior (01B) de la tuberia.
. Aflojar y separar la abrazadera intermedia (34B).
. Separar el cuerpo inferior (01B) de la valvula.
. Utilizando 2 llaves inglesas, desenroscar el eje superior (08) del eje inferior (08A) y quitar el casquillo
intermedio (12C) junto con las juntas (20B).
. Alas valvulas NC, liberar el aire comprimido del actuador.
. Alas valvulas NO, aplicar aire al actuador.
9. Desmontar la abrazadera (34A) que une el cuerpo intermedio de la valvula (01A) con el cuerpo su-
perior de la valvula (01).
10.Extraer el conjunto actuador (10) y cuerpo superior (01) del cuerpo intermedio (01A).
11.Extraer el casquillo separador (12A) y las juntas (20B).
12.Desmontar la abrazadera (34) que une el cuerpo superior de la valvula (01) de la linterna (21).
13.Desenroscar los cuatro tornillos hexagonales (23) que fijan la linterna al actuador y, de este modo, la
linterna podra girar libremente.
14.Utilizando 2 llaves inglesas, desenroscar el eje superior (08) del eje del actuador.
15.Desconectar el cuerpo superior de la tuberia.
16.Separar el cuerpo superior de la valvula (01) y la tapa del cuerpo (12), la junta (20B), la junta eje (05)
y el casquillo guia (17).
17.Alas vélvulas NO, liberar el aire comprimido del actuador.
18.Separar la linterna (21).
19.Extraer las juntas de asiento (05C).
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Montaje:

. Insertar la linterna (21) en el actuador.

. Poner el casquillo guia (17) en la tapa cuerpo (12).

. Lubricar las juntas con agua jabonosa si es necesario.

. Instalar las juntas (20B, 05) en la tapa cuerpo (12) y colocar este conjunto en la linterna.

. Montar la junta de asiento (05C).

. Alas valvulas NC aplicar aire comprimido en el actuador.

. Roscar el eje obturador (08) con el eje del actuador (10).

. Colocar el cuerpo superior de la valvula (01).

. Instalar las dos juntas (20B) en el casquillo separador (12A) y colocarlo en la parte inferior del cuerpo

superior de la valvula (01).

10.Atornillar los cuatro tornillos hexagonales (23) que fijan la linterna (21) al actuador.

11.Colocar la abrazadera superior (34) que une la linterna con el cuerpo superior. El cuerpo es 360°
orientable, colocar segun las necesidades del usuario.

12.Montar el conjunto actuador (10), cuerpo superior de la valvula (01) y eje superior (08) sobre el cuerpo
intermedio de la valvula (01A).

13.Fijar la abrazadera intermedia (34A) que une el cuerpo superior (01) y el cuerpo intermedio (01A)
de la valvula.

14.Instalar las dos juntas (20B) en el casquillo separador (12C) y colocarlo en la parte superior del cuerpo
intermedio (01B) de la valvula.

15.Roscar eje inferior (08A) con el eje superior (08) de la valvula.

16.Montar el cuerpo inferior de la valvula (01B) en el cuerpo intermedio (01A) de la valvula.

17.Fijar la abrazadera (34B) que une el cuerpo intermedio (01A) con el cuerpo inferior (01B).

18.Alas valvulas NC, liberar el aire comprimido del actuador.

19.Montar el casquillo inferior (12B) con la junta montada (20B) y sujetarlo en el cuerpo inferior de la
valvula (01B).

20.Fijar la abrazadera inferior (34C).

21.Realizar 3 0 4 maniobras para comprobar el correcto montaje de la valvula.
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10.Tighten the four hexagonal bolts (23) that fix the lantern (21) to the actuator.

11.Place the top clamp (34A) that joins the lantern (21) to the top valve top body. The body is steerable
360°, place it as the needs of the user.

12.Mount the actuator (10), valve upper body (01), valve shaft (08) and body cap (12) assembly on the
valve lower body (01A).

13.Mount the fitting on the upper valve body (01).

14.Fix the intermediate clamp (34) that joins the two halves of the valve body.

15.At the NC valves, release the compressed air in the actuator.

16.Mount the lower bushing (12) with the seal (20B) mounted on it and clamp it on the lower valve body
(01A).

17.Fix the lower clamp (34B).

18.Operate the valve 3 or 4 times to verify its correct assembly.

3. EXPLODED DRAWING OF THE

INNOVA M
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4. DISASSEMBLY/ASSEMBLY OF INNOVA L

Disassembly:
1. Loosen and separate the lower clamp (34C) and separate the lower bushing (12B) from the valve
lower body (01B) and remove the seal (20B).
2. Atthe NC valves, apply compressed air to the actuator (10) so that the valve shaft (08) does not make
contact with the upper part of the valve lower body.
. Dismount the fitting from the valve lower body (01A).
. Loosen and separate the intermediate clamp (34B).
. Separate the valve lower body (01B).
. Using two crescent spanners, unscrew the valve top shaft (08A) from the valve lower shaft (08) and
remove the intermediate bushing (12C) along with the seals (20B).
7. Atthe NC valves, release the compressed air in the actuator.
8. At the NO valves, apply compressed air to the actuator.
9. Disassemble the clamp (34A) that joins the valve intermediate body (01A) to the valve top body (01).
10.Remove the actuator (10) and valve top body (01) assembly from the valve intermediate body (01A).
11.Remove the intermediate bushing (12A) and the O-rings (20B).
12.Disassemble the clamp (34) that joins the valve top body (01) to the lantern (21).
13.Unscrew the four hexagonal bolts (23) that secure the lantern to the actuator, which will allow the
lantern to turn freely.
14.Using two crescent spanners, unscrew the valve top shaft (08) from the actuator shaft.
15.Dismount the fitting from the valve top body.
16.Separate the upper valve body (01) and the housing cap (12), the seal (20B), the shaft seal (05) and
the guide bushing (17).
17.At the NO valves, release the compressed air from the actuator.
18.Separate the lantern (21).
19.Remove the seat seals (05C).
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Assembly:

. Insert the lantern (21) underneath the actuator.

. Mount the guide bushing (17) on the housing cap (12).

. Lubricate the seals with soapy water if necessary.

. Install the seals (20B,05) on the housing cap (12) and put this assembly in the lantern (21).

. Install the seat seal (05C) on the shaft.

At the NC valves, apply compressed air to the actuator.

. Screw the valve top shaft (08) with the actuator shaft (10).

. Place the valve upper body (01).

. Install the two seals (20B) in the separator bushing (12A) and put them in the bottom part of the valve

top body (01).

10.Tighten the four hexagonal bolts (23) that fix the lantern (21) to the actuator.

11.Place the top clamp (34) that joins the lantern to the valve top body. The body is steerable 360°, place
it as the needs of the user.

12.Mount the actuator (10), valve top body (01) and valve top shaft (08) on the valve intermediate body
(01A).

13.Fix the intermediate clamp (34A) that join the valve top body (01) and valve intermediate body (01A).

14.Install the seals (20B) on the separator bushing (12C) and put them on the top part of the valve inter-
mediate body (01B).

15.Thread the valve lower shaft (08A) with the valve top shaft (08).

16.Mount the valve lower body (01B) on the valve intermediate body (01A).

17.Fix the clamp (34B) that joins the valve intermediate body (01A) with the valve lower body (01B).

18.At the NC valves, release the compressed air in the actuator.

19.Mount the lower bushing (12B) with the joint (20B) mounted on it and clamp it on the valve lower
body (01B).

20.Mount the lower clamp (34C).

21.Operate the valve 3 or 4 times to verify its correct assembly.

5. VISTA EXPLOSIONADA INNOVA L
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6. REEMPLAZO DE LA JUN

DE ASIENTO

1.Poner el eje obturador de manera vertical, por ejemplo, con un tornillo de banco, para que el eje se
mantenga estable y no se produzcan dafios en la superficie del alojamiento de la junta cénica. No
comprimir demasiado el eje en el caso de utilizar un tornillo de banco.

2.Quitar la junta usada utilizando un destornillador o una herramienta afilada en forma de gancho.
Procurar no dafar la superficie del alojamiento de la junta.

3.Lubricar la nueva junta de asiento con agua jabonosa si es necesario para facilitar la instalacion.

4.Presentar la junta en el alojamiento del asiento del eje obturador, de tal modo que uno de sus extremos
quede dentro del alojamiento. Preferiblemente se debe encajar la junta por la parte de la seccién que
tiene el didametro mayor, tal y como se muestra en la imagen.

5.A continuacion, con la ayuda de una herramienta adecuada (no punzante) presionamos sobre el
extremo de la junta que ain no ha encajado en el alojamiento tal como se indica en la imagen.

6. Esta operacién debe realizarse a lo largo de todo el didmetro aplicando

la herramienta en la secuencia 1-2-3-4-5-6-7-8 tal como se muestra en la

imagen inferior. Siempre se ha de presionar en lados contrarios. Una vez que

se llega al ultimo paso de esta secuencia repetir el proceso hasta que la junta

quede completamente dentro del alojamiento.

7. Presionar con los dedos la junta para comprobar que esta bien colocada.

Cerciorarse que no haya ninguna protuberancia provocada por una mala

colocacion de la junta.
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7. DESMONTAJE Y MONTAJE DEL ACTUADOR

Desmontaje:

1. Aflojar los 4 tornillos (32) y desmontar la contratapa (39).

2. Extraer el racor de aire (18A).

3. Situar el actuador en la base de la prensa o en la pinza del torno. Se debe utilizar un tubo grueso (102)

y una pletina (101) en el extremo libre del actuador.

4. Aplicar fuerza sobre la pletina. Una vez la tapa (12) ha bajado 15-20 mm, sacar el anillo de retencién
(45), éste debe tener suficiente espacio libre para poder desmontarlo.

. Disminuir la fuerza sobre la pletina lentamente, hasta que la tapa superior quede libre (se nota que el

muelle ya no ejerce presion).

Extraer la tapa (12) y los componentes internos, conjunto muelle (06), piston (30).

Sacar las juntas (20A,20B), el rascador (60) y la guia (11) de la tapa (12).

Sacar las juntas (20,20C) del piston (30).

Desmontar el rascador (60), junta (20B) y la guia (11) de la base del actuador.

o
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9.

Montaje:

1. Montar el rascador (60), junta (20B) y la guia (11) en la base del actuador (12A).

. Montar las juntas (20A,20B), el rascador (60) y la guia (11) de la tapa (12).

. Colocar las juntas (20,20C) en el piston (30).

. Colocar el pistén (30) y el conjunto muelle (06) dentro del cilindro (01).

. Montar la tapa superior (12) en el cilindro.

. Aplicar fuerza en la pletina para hacer bajar 15-20 mm. Colocar el aro de retencién (45).

. Disminuir la fuerza aplicada paulatinamente hasta que el
util deje de tocar la tapa. L 08

8. Colocar la contratapa (39) y atornillar los 4 tornillos (32). 39 !

9. Instalar el racor de aire 18A.
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10.Aplicar aire comprimido para comprobar el correcto fun- L — 32
cionamiento del actuador. 12
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5. EXPLODED DRAWING OF INNOVA L

10.241.32.0021

6. REPLACING THE SEAT SEAL

1. Put the plug shaft in a vertical position —for example, with a bench clamp- so that the shaft is kept stable
and no damage is caused to the mating surface of the conical seal. Do not press the shaft too much if
using a bench clamp.

2. Remove the used seal using a screwdriver or a sharp hook-shaped tool. Make sure not to damage the
mating surface of the seal.

3. Lubricate the new seat seal with soapy water if necessary to facilitate installation.

4. Insert the seal in the plug shaft seat accommodation so that its edges are inside the accommodation.
Preferably the seal should fit within the part of the section that has the greatest diameter, as shown in the
figure.

5. Then, with the help of an appropriate tool (not piercing), press the edge of the seal that has not yet fit
into the accommodation, as shown in the figure.

6. This operation should be done around the entire diameter, applying the
tool in the sequence 1-2-3-4-5-6-7-8 as shown in the bottom figure. Always
press on opposite sides. Once you get to the last step of this sequence,
repeat the process until the seal is completely inside the accommodation.

7. Press the seal with your fingers to make sure it is well seated. Make sure
there are no parts projecting due to poor positioning of the seal.

10.240.32.0025

8. CONFIGURADOR DEL ACTUADOR

La configuracion estandar de las valvulas es NC (normalmente
cerrada).

Si se necesita la valvula NO (normalmente abierta) giraremos el
actuador 180°. En la siguiente imagen se muestra la orientacion
del actuador segun la configuracién de actuador deseada.

Las valvulas también se pueden configurar como valvulas DE
(doble efecto).
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9. SENTIDO DE FLUJO

La siguiente imagen indica el sentido del
flujo recomendado, asi como la direccién
del cierre segun el tipo de valvula. Seguir
estas indicaciones evitara el golpe de
ariete que puede ocurrir cuando se cierran
las valvulas y sus consecuencias en la
medida de lo posible.

La direccion recomendada ha de ser
siempre contraria al movimiento de cierre
de la valvula, es decir, cuando la valvula
esté cerrada, la valvula trabaja siempre en
contra de la presion del fluido.

10.241.32.0008
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10. INSTALACION GENERAL

Colocar la vélvula de manera que facilite las inspecciones y las revisiones. Dejar suficiente espacio
alrededor de la valvula para su adecuada revisiéon, desmontaje y mantenimiento.

Una vez definido el emplazamiento de la valvula, ésta se puede unir a la tuberia soldando el cuerpo de la
vélvula o mediante accesorios (racores).

Antes de soldar el cuerpo de la valvula a la tuberia, desmontar la
valvula para prevenir dafiar las juntas siguiendo las instrucciones.

Evitar tensiones excesivas al montar la valvula y prestar especial
atencion en:

las vibraciones que se puedan producir en la instalacion,

las dilataciones térmicas que pueden sufrir las tuberias al
circular fluidos calientes,

el peso que las tuberias puedan soportar,

excesiva intensidad de soldadura

Antes de utilizar la valvula hacer las siguientes comprobaciones:

« las abrazaderas y las tuercas estan bien apretadas,

« abrir y cerrar la valvula varias veces aplicando aire comprimido
al actuador para asegurar que funciona correctamente
yque lajunta del eje se acopla suavemente al cuerpo de la valvula.

10.241.32.0010

11. SOLDADURA

Para realizar los trabajos de soldadura: /

» desmontar la valvula,

« soldar el cuerpo de la vélvula a las tuberias manteniendo //
las distancias indicadas en la tabla siguiente:

| Tamafiovilvula  A(mm)  B(mm)
DN 25/0D 1" 330 450
DN 40/0D 1 %" 350 470
DN 50/0D 2" 430 530
DN 65/0D 2 %" 500 600
DN 80/0D 3" 520 620 %
DN 100/ OD 4" 580 680 é

En las valvulas INNOVA L es aconsejable que la unién de uno de los cuerpos se haga mediante racor
para facilitar el desmontaje de la valvula.

CONEXION DEL AIRE AL ACTUADOR

Conectar i comprobar las conexiones de aire
comprimido.

Las valvulas INOXPA se suministran con
conexiones para tubo de didmetro 6 y con
silenciador en actuadores S/E.

Tener en cuenta la calidad del aire comprimido.
Dependiendo de la configuracion, el actuador
puede tener una o dos conexiones de aire.

Conexiones
neumaticas
Rosca G 1/8
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13. PUESTA EN MARCHA

Antes de poner la valvula/actuador en marcha:
verificar que la tuberia y la valvula estan completamente limpias de posibles restos de soldadura u otras
particulas extrafias. Proceder a la limpieza del sistema si es necesario,

comprobar que la valvula se mueva suavemente. Si es necesario, lubricar con grasa especial o agua
jabonosa,

controlar las posibles fugas, verificar que todas las tuberias y sus conexiones sean herméticas y sin
fugas,

si la valvula se ha suministrado con actuador, asegurar que el alineamiento del eje de la valvula con el
eje del actuador permite un movimiento suave,

comprobar la presién de aire comprimido a la entrada del actuador.
tener en cuenta la calidad del aire comprimido,

accionar la valvula.

Manual Original - 10.241.30.03MU (A) 2022/04

8. ACTUATOR CONFIGURATION
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The standard configuration of the valves is NC (normally closed).
If a NO (normally open) valve is needed, turn the actuator
180°. The following figure shows the orientation of the actuator
depending on the desired actuator configuration.

Valves can also be configured as DE valves (double effect).
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The following image indicates
recommended direction for product flow, as
well as the direction of closing, depending
on the type of valve. Following these
indications will prevent water hammer and
its consequences to the extent possible,
which can occur when valves close.

The recommended direction will always be
contrary to the movement of the valve clo-
sing, that is, when the valve is closing, the
valve will always work against the pressure
of the fluid.

10.241.32.0008
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10. GENERAL INSTALLATION

The valve should be installed in a manner that permits it to be cleaned, inspected and self-draining.
Allow sufficient spacer around the valve for adequate review, dismantling and maintenance.

After the location of the valve is defined, the pipe can be joined by welding the valve body or using
fittings.

Before starting to weld the valve bodies to the pipe, disassemble
the valve to prevent damage to the joints.

Avoid using excessive force when assembling the valves and pay

special attention to:

« vibrations that may be produced on the facility,

« thermal dilation that the pipe may undergo when hot fluids are
circulating,

« the weight that the pipe can support,

« excessive welding current.

Perform the following checks before using:

+ check that the clamps and nuts are tightened,

« open and close the valve, applying compressed air to the actuator
several times to make sure it operates correctly and to make sure
that the shaft joint is coupled smoothly to the valve body.

10.241.32.0010

11. WELDING
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7. DISSASSEMBLY/ASSEMBLY OF THE ACTUATOR

Disassembly:

1. Loosen the four bolts (32) and remove the cap (39).

2. Remove air fitting (18A).

3. Situate the actuator in the base of the clamp or the lathe collet. A thick tube (102) and a shim (101) must

be used on the free end of the actuator.

4. Apply force to the shim. Once the cover (12) has dropped 15 — 20 mm, remove the snap ring (45). This
should have sufficient free space to be able to remove it.

. Reduce the force on the shim slowly until the top cover is free (you will note that the spring no longer

exerts pressure).

Remove the cover (12) and the internal components, spring assembly (06) and piston (30).

Take out the seals (20A,20B), the scraper (60) and the guide (11) from the cover (12).

Take out the seals (20,20C) from the piston (30).

Dismount the scraper (60), seal (20B) and guide (11) from the base of the actuator.

o

6.
7.
8.
9.

Assembly:

. Mount the scraper (60), seal (20B) and guide (11) on the base of the actuator.

. Mount the seals (20A,20B), the scraper (60) and the guide (11) for the cover (12).

. Put the seals (20,20C) on the piston (30).

. Put the piston (30) and the spring assembly (06) inside the cylinder (01).

. Mount the top cover (12) on the cylinder.

. Apply force to the shim so it lowers 15-20mm. Insert the snap ring (45).

. Reduce the force applied slowly until the tool no longer F:‘
touches the cover. J

8. Install the counter cover (39) and screw in the 4 bolts 39 !

(32).
9. Install air fitting (18A).
10.Apply compressed airﬁlo cheﬁck the proper functioning of 12

the actuator. 18A \%
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10.240.32.0025

To perform welding work: /

« Di nble the valve,

« Weld the valve body to the pipes keeping the distances //
shown in the next table.

| Tamafovilva  A(mm)  B(mm)
DN25/0D 1" 330 450
DN 40/0D 1 %" 350 470
DN 50/0D 2" 430 530
DN 65/0D 2 %" 500 600
DN 80/0D 3" 520 620 %
DN 100/ 0D 4" 580 680 é

For INNOVA L valve is recommended that the union for one of the bodies be made using a fitting to
facilitate valve disassembly.

. ACTUATOR AIR CONNECTION

Connect and check the
connections.

INOXPA valves are supplied with connections for
@6 pipe, and with a silencer on S/E actuators.
Consider the quality of the compressed air,
Depending on the configuration.

The actuator may have one or two air connections.

compressed  air

G 1/8 thread
pneumatic
connections
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13. START-UP

Before putting the valve or the actuator into service:
check that the piping and valve are completely free of possible traces of welding slag or other foreign
particles. Clean the system if necessary,

check to make sure the valve moves smoothly. If necessary, lubricate it with special grease or soapy
water,

check for possible leaks, and make sure the pipes and their connections are sealed and do not have
any leaks,

if the valve has been supplied with an actuator, make sure that the alignment, of the valve shaft and the
actuator shaft, enables smooth movement,

check that the compressed air pressure at the inlet to the actuator,
consider the quality of the compressed air,

activate the valve.

Original Instructions 10.241.30.03MU (A) 2022/04
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10.Vissez les quatre vis hexagonales (23) qui fixent la lanterne (21) a I'actionneur.

11.Placez le collier supérieur (34) qui fixe la lanterne au corps supérieur de la vanne. Le corps est
orientable a 360°. Placez-le selon les besoins de I'utilisateur. T

12.Montez I'ensemble actionneur (10), corps supérieur (01) et axe (08), ainsi que le couvercle du T i 34A

TEE

VUE

INNOVA L 8. CONFIGURATION DE L’ACTIONNEUR

VANNE A
SIMPLE SIEGE

La configuration standard des vannes est NF (normalement fermée).

INNOV

corps (12) sur le corps inférieur (01A). Si vous souhaitez la vanne normalgment ouvgr‘(e (NO), faites
13.Connectez le corps supérieur (01) au conduit. 6 tourner 'I'actlonneurl de 180°. L’|m§ge suivante préser\te
14.Fixez le collier intermédiaire (34A) qui relie les deux corps de la vanne. — lorientation de I'actionneur en fonction de la configuration
15.Sur les vannes NF, laissez I'air comprimé s’échapper de I'actionneur. o souhaitée de I‘actlonneyr. R i
16.Montez la douille inférieure (12) avec le joint monté (20B) et fixez-le sur le corps inférieur de la Les vannes peuvent également étre configurées en tant que
vanne (01A). T 208 vannes DE (a double effet).
17.Fixez le collier inférieur (34B). d )
18.Réalisez trois ou quatre manipulations pour vérifier le bon montage de la vanne. /% §
126 S
. VUE ECLATEE INNOVA M e S
208
05[/© 9. SENS DE CIRCULATION DU FLUI
/,/'/'/1 Limage suivante indique le sens de =
7 1 08A 218 circulation du fluide recommandg, ainsi cE5y
‘ que le sens de fermeture selon le type
WZA\@ e _— de vanne. Le respect de ces instructions
S == 0B i - préviendra dans la mesure du possible le
@ /@ 0B coup de bélier pouvant survenir lorsque les
208 S vannes se ferment et ses conséquences.
8 N 7 340 S Le sens recommandé doit toujours étre
/@ 2 contraire au mouvement de fermeture de la
10 w—= & % 208 R b vanne, autrement dit, lorsque la vanne est
© 05¢ /@ - - fermée, celle-ci doit toujours travailler dans g g
o \@) 128 le sens contraire & la pression du fluide. 8 S
3 3
208 T S S

INSTALLATION GENERALE
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REMPLACEMENT DU JOINT DE SIE

Installez la vanne de fagon a faciliter toute inspection ou révision future. Laissez suffisamment d’espace
autour de la vanne pour pouvoir effectuer correctement les opérations de révision, de démontage et de
maintenance nécessaires.

Une fois I'emplacement de la vanne déterminé, raccordez-la
au conduit en soudant le corps de la vanne ou en utilisant des
accessoires adaptés (raccords).

Avant de souder le corps de la vanne au conduit, démontez la vanne
afin de ne pas endommager les joints, conformément aux instructions.

1.Placez I'axe obturateur a la verticale (a I'aide d’'un étau, par ex.) afin que I'axe soit stable et pour
éviter d’endommager la surface du logement du joint conique. Evitez de trop comprimer I'axe en cas
d'utilisation d’'un étau.

2.Retirez I'ancien joint a I'aide d'un tournevis ou d’un outil aiguisé en forme de crochet. Veillez a ne pas
endommager la surface du logement du joint.

3. Lubrifiez le nouveau joint de siége a I'eau savonneuse si cela est nécessaire pour faciliter I'installation.

4.Placez le joint dans le logement du sieége de I'axe obturateur, de sorte que I'une de ses extrémités reste

10.241.32.0020

Evitez les contraintes excessives lors du montage de la vanne et

FRANCAIS

DEMONTAGE ET MONTAGE

INNOVA L

Cette vanne est conforme a la directive machines 2006/42/CE, a la directive 2014/68/EU relative )
aux équif its sous pr au regl 1t (CE) n°® 1935/2004 ainsi qu'au réglement (CE) Démontage :
n° 2023/2006. 1. Desserrez et séparez le collier inférieur (34C), séparez la douille inférieure (12B) du corps inférieur de

Le présent document est une version courte du Manuel d’instructions complet pouvant étre téléchargé a

la vanne (01B) puis retirez le joint (20B).
2. Sur les vannes NF, envoyez de I'air comprimé vers l'actionneur (10) de fagon a ce que l'axe

5.

a lintérieur du logement. De préférence, le joint doit étre emboité a partir de la section a plus grand
diamétre, comme indiqué sur I'image.

Ensuite, a I'aide d’un outil adéquat (non pointu), appuyez sur I'extrémité du joint qui n'a pas encore été
emboitée dans le logement, comme indiqué sur I'image.

6. Cette opération doit étre réalisée sur tout le diametre en appliquant I'outil
d’apres la séquence 1-2-3-4-5-6-7-8 comme indiqué sur I'image ci-dessous.
Il faut toujours appuyer sur les cotés opposés. Apres avoir atteint la derniére
étape de cette séquence, répétez le processus jusqu’a ce que le joint soit
entierement inséré dans le logement.

7. Appuyez sur le joint avec les doigts pour vous assurer qu'il est bien placé.
Assurez-vous qu’il n’y a pas de protubérance causée par une installation
inadéquate du joint.

accordez une attention particuliere aux :

« Vibrations pouvant se produire lors de l'installation.

« Dilatations thermiques pouvant affecter les conduits lorsque des
liquides chauds y circulent.

« Poids pouvant étre supporté par les conduits.

« Intensité de soudure excessive.

Avant d'utiliser la vanne, effectuez les vérifications suivantes :

« Vérifiez que les colliers et les écrous sont bien serrés.

« Ouvrez et fermez la vanne plusieurs fois en appliquant de I'air comprimé sur I'actionneur pour vous assurer
qu'il fonctionne correctement et que le joint de I'axe s’engage en douceur avec le corps de la vanne.

10.241.32.0010

Pour réaliser les travaux de soudage :

I'adresse suivante : https://www.inoxpa.fr/telechargements/documents. i | L © ad 2 . = + Démontez la vanne. /
obturateur (08) ne soit pas en contact avec la partie supérieure du corps inférieur de la pompe. 8 ‘ § + Soudez le corps de la vanne aux tuyauteries en maintenant
i' g:z:gnrzd‘:f;eé;;rgs l'e"ff:ﬁ:r (r?t:a?rz'n:::(;gd(g:B ) s A 2 N2 s les distances indiquées dans le tableau ci-dessous :
- - . rrez rez eri 1all . g g
1. CONSIGNES DE SECURITE 5. Séparez le corps inférieur (01B) de la vanne. - 6 B
6. Alaide de deux clés anglaises, dévissez I'axe supérieur (08) de I'axe inférieur (08A) retirez la douille = _
Installez la vanne dans le respec? des norrpes en_vig’ueur. ) intermédiaire (12C) ains?que les joints (20B). P (08) ¢ ) 7. DEMONTAGE ET MONTAGE DE L’"ACTIONNEUR
st(l;rez—vous quella varlme eT_t t)_ltenfmontetedet al||gn'ae avalné’_sa {TIIS!:,_ en marche. 7. Sur les vannes NF, laissez I'air comprimé s'échapper de 'actionneur. Démontage : DN 25/0D 1” 330 450
€ depassez pas les valeurs limite figurant dans le Manuel dinstructions. . 8. Sur les vannes NO, n’envoyez pas d’air comprimé vers l'actionneur. ' . . S .
m’e_z toychez pas des vannes et/c:ju _ds;-s gondtlnts en cgnt?ct avtec Iedhqlunde pendant le fonctionnement. 9. Démontez le collier (34A) qui relie le corps intermédiaire de la vanne (01A) au corps supérieur de la ; g:;::zrrleezrfcscir\élsd’(;f)(fég)emontez le couvercle arriére (39). DN 40/0D 1 % 350 470
insérez pas vos mains ni vos doigts dans la zone de fermeture de la vanne. vanne (01). . e ra : . " e DN 50/ OD 2" 430 530
Ne démontez pas la vanne avant que les conduits ne soient entierement vides. . 10.Retirez I'ensemble actionneur (10) et corps supérieur (01) du corps intermédiaire (01A). 3 :’elfgleaz‘ l?g;'?ng%;l:;iltaé ll)igf: g:l!:cgif::suoru sur la pince du tour. Utilisez un tube épais (102) et un
Ne mettgz‘ p’as_ tes mal_ns’m les doigts sur Faccouplement entre la vanhe et Factionneur lorsquil est 11.Retirez la douille de séparation (12A) et les joints (20B). 4. Faites pression sur le fer plat. Une fois que le .couvercle (12) a baissé de 15 a 20 mm, retirez la bague DN 65/0D 2 %" 500 600
connecté a I'air comprime. ) R i . ) 12.Démontez le collier (34) qui relie le corps supérieur de la vanne (01) a la lanterne (21). de rétention (45) en laissant suffisamment d’espace libre pour pouvoir la démonter. ! B =
ITes_trgvaux de soudure e donv_ent erre effectués due par des personnes qualifiées, formées ot 13.Dévissez les quatre vis hexagonales (23) qui fixent la lanteme & F'actionneur afin que la lantere 5. Réduisez lentement la pression sur le fer plat jusqua libérer le couvercle supérieur (vous sentirez que DN80/0OD3 520 620 S
équipées des moyens nécessaires pour les mener a bien. puisse tourner librement. . i > N I
14.A l'aide de deux clés anglaises, dévissez I'axe supérieur (08) de I'axe de I'actionneur. le ressort ne fait plus pression). DN 100/0D 4 580 680 3
DEMONTAGE ET MONTAGE INNOVA M 15.D' tez | ) d it . 6. Retirez le couvercle (12) et les composants internes, 'ensemble formé par le ressort (06) et le piston (30). E
: o G O G O 16'S?°°””e|° ez le corps .5‘."’6”5”" u con! “'0'1 . o 12). 16 ioint (208). Ie foint d 7. Retirez les joints (20A et 20B), le racleur (60) et le guide (11) du couvercle (12).
'I,:Trgg Ztclzrgz slltllé)zr;eurld: : v1a7nne (01) etle couvercle du corps (12), le joint (20B), le joint de 8. Retirez les joints (20 et 20C) du piston (30). Dans le cas des vannes INNOVA L, il est conseillé que I'union d’un des corps soit effectuée par raccord
Démontage : e (05) oe de guidag an. - . de Fac 9. Démontez le racleur (60), le joint (20B) et le guide (11) de la base de I'actionneur. pour faciliter le démontage de la vanne.
1. Desserrez et séparez le collier inférieur (34B), séparez la douille inférieure (12B) du corps inférieur de 18.82;:; Vla:ll’;ensterné (;'15)562 air comprimé s'échapper de l'actionneur. Mont
la vanne (01A) puis retirez le joint (20B). : z - ontage :
2. Déconne((:tez I)epcorps supérieJur (0(1) du)conduit. 19.Retirez les joints de siége (05C). 1. Montez le rggleur (60), le joint (20B) et le guide (11)syr la base de I'actionneur (12A). . CONNEXION AIR VERS L’ACTIONNEUR
3. Desserrez et séparez le collier intermédiaire (34A). 2. Montez les joints (20A et 20B), le racleur (60) et le guide (11) sur le couvercle (12).
4. Séparez I'ensemble actionneur (10), lanterne (21), corps supérieur (01) et axe (08) du corps inférieur Montage : ) 3. Placez les joints (20 et 20C) sur le piston (30). - - i
" de la vanne ' ' 1. Insérez la lanterne (21) sur 'actionneur. 4. Insérez le piston (30) et I'ensemble formé par le ressort (06) & l'intérieur du cylindre (01). + Connectez et vérifiez les connexions d'air
: ) s . N 2. Placez la douille de guidage (17) sur le couvercle du corps (12). 5. Montez le couvercle supérieur (12) sur le cylind comprime.
5. Sur les vannes NF, envoyez de lair comprimé vers I'actionneur (10) de fagon & ce que l'axe . - ' o . : P ylindre. . . rd
obturateur (08) ne soit e oAt v it db o (S SL o a 3. Lubrifiez les joints avec de I'eau savonneuse, si nécessaire. 6. Faites pression sur le fer plat pour l'abaisser de 15 a 20 mm. Insérez la bague de rétention (45). Les vannes d'INOXPA sont livrées avec des
6. Démontez le collier (345) Ui relie le corps su é':ieur ©01)ala Ianternep(21) p . 4. Installez les joints (20B,05) sur le couvercle du corps (12) et placez I'ensemble sur la lanterne. 7. Diminuez progressivement la force appliquée jusqu'a ce %: connexions pour des tupes de diamétre 6 et avec Racsords
7. Dévissez les quatre vis hqexa onales (2p3) u‘i) fixent Ia lanterne (21) a I'actionneur afin que la lanterne 5. Montez e joint de siége (05C). que Foutil ne sait plus en contact avec le couvercle. 08 un silencieux sur les actionneurs S/&. prieumatiques
i t d lib t 9 a a 6. Surles vannes NF, envoyez de I'air comprimé vers I'actionneur. 8. Placez le couvercle arriere (39) et insérez les 4 vis (32). 39 I « Tenez compte de Ia.qualnte Qe I'air comprime. Filetage G 1/8
pulsse tourner forement. - , , - S 7. Vissez I'axe obturateur (08) avec I'axe de I'actionneur (10). 9. Installez le raccord d'air (18A) « Selon la configuration, I'actionneur peut disposer
8. A laide de deux clés anglaises, dévissez I'axe obturateur (08) de I'axe de I'actionneur puis retirez la 8. Placez le corps supérieur de la vanne (01) 1-0 E de lai - orif e b L5 d'une ou de deux connexions d’air.
H H Adiai inai ini - N .Envoyez e air comprime pour veritier le on :
9 $:;'T|]|ii£tzrem;2\:?s';:fK:gua;ﬂ:'n?:; ll’easx]eogttju(rza?:u)} 9. Installez les deux joints (20B) dans la douille de séparation (12A) et placez-la sur la partie inférieure fonctionnement de I'actionneur. 12
. i du corps supérieur de la vanne (01).

10.Séparez le corps supérieur de la vanne (01) et le couvercle du corps (12), le joint (20B), le joint de
I'axe (05) et la douille de guidage (17).

11.Sur les vannes NF, laissez I'air comprimé s’échapper de I'actionneur.

12.Séparez la lanterne.

13.Retirez les joints de siege (05C).

10.Vissez les quatre vis hexagonales (23) qui fixent la lanterne (21) a I'actionneur.

11.Placez le collier supérieur (34) qui fixe la lanterne au corps supérieur. Le corps est orientable a 360°.
Placez-le selon les besoins de I'utilisateur.

12.Montez I'ensemble actionneur (10), corps supérieur de la vanne (01) et axe supérieur (08) sur le corps
intermédiaire de la vanne (01A).

13.Fixez le collier intermédiaire (34A) qui relie le corps supérieur (01) et le corps intermédiaire (01A) de

B
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13. MISE EN SERVICE

Montage : Avant d tt) ice | t/ou I'acti :
1. Insérez la lanterne (21) sur I'actionneur (10). la vanne. o . ) ) ) B vant de mettre en service la vanne et/ou I'actionneur : ) )
2. Montez la douille de guidage (17) sur le couvercle du corps (12). 14.Installez Igs deu’x joints (20B) dans la douille de séparation (12C) et placez-la sur la partie supérieure . Assurez-vous.que le cond.ult’et la vanne sont propres et qu ils ne présentent aucun reste de soudure ou
3. Lubrifiez les joints avec de I'eau savonneuse, si nécessaire. du corps intermédiaire (01B) de la vanne. i o1 autres corps étrangers. Si nécessaire, procédez au neftoyage du systeme. ) -
4. Installez les joints (20B,05) sur le couvercle du corps (12) et placez I'ensemble sur la lanterne. 15.Vissez l'axe |nfer.|euer(08A) avec l'axe supérieur (08) de Ialvanne: » S } . Verlfle% que le mouvement de la vanne est fluide. Si nécessaire, lubrifiez avec de la graisse spéciale
5. Placez le corps supérieur (01) sur 'ensemble actionneur (10) — lanterne (21) — couvercle du corps (12). 16.Montez le corps inférieur de la vanne (018B) dans le corps intermédiaire (01A) de la vanne. ; . Xu deleay SaVOf]{;el{Se. de fuite et tous | duits ainsi I branch t t
6. Installez les deux joints (20B) dans la douille de séparation (12A) et placez-la sur la partie inférieure 17.Fixez le collier (34B) qui rel|yeAIe corpsl|ntlerr’rjed|a|re (O1A)’auAcorps inférieur (01B). 18 ssurez-vous quil m'y a pas de fuite et que tous les conduits ainsi que leurs branchements son!
du corps supérieur de la vanne (01). 18.Sur les vannes l\llF,llglssez I'air comprimé s echalpper de I'actionneur. o B . hgrmethues et. qu !Is ne présentent aucune fu'Fe.‘ . , ‘
. Montez le joint de siége (05C) sur l'axe obturateur. 19.Montez la douille inférieure (12B) avec le joint monté (20B) et fixez-le sur le corps inférieur de la vanne (01B). « Sila vanne a été livrée avec un actionneur, vérifiez que I'alignement de I'axe de la vanne sur 'axe de

© ~

. Sur les vannes NF, envoyez de I'air comprimé vers I'actionneur.
9. Vissez l'axe obturateur (08) avec I'axe de I'actionneur (10).

20.Fixez le collier inférieur (34C).
21.Réalisez trois ou quatre manipulations pour vérifier le bon montage de la vanne.

11. YCTaHOBUTb BEpXHUIN XOMyT (34), KOTOpbIi COeauHsIeT ajanTep C BEpXHUM Koprycom knanaHa. Kopnyc

Y | AW
sy

10.240.32.0026
10.240.32.0025

. N30BPAXEHUWE B PASOBPAHHOM BUOE INNOVA L

I'actionneur permet un mouvement fluide.

Vérifiez la pression d’air comprimé a I'entrée de I'actionneur.
Tenez compte de la qualité de I'air comprimé.

Actionnez la vanne.

Notice Originale - 10.241.30.03MU (A) 2022/04

8. KOH®PUTYPALUA NPUBOAOA

o
O HH OC E n En b H bl M noBopaumMBaeTcs Ha 360° U MOXET BbiTb YCTAHOBNEH B COOTBETCTBUMN C NOTPEGHOCTSIMI NOMNb30BATENS.
12.YcraHoBuTb y3en npueoaa (10), BepxHuit kopnyc (01), Ban (08) v KpbilKky kopryca (12) Ha HWKHUIA kopnyc 1
(01A). /,/-/’ } A CraHpapTHas koHdurypauus knanaHos: H3 (HopManbHO 3akpbIThbIi).
KnAnAH 13. MpucoeanHuTb BepxHuit kopnyc (01) k Tpy6onposoay. Ecnn Heobxogum knanaH HO (HopmanbHO OTKpbITHIA), creayeT
14. 3akpenuTb NPOMEXYTOUHbIN XOMYT (34A), coeanHsIIOLLMIA ABa KOpMyca Knanaxa. > noBepHyTb npusoa Ha 180°. Ha HuxenpuseaeHHOM u3obpaxeHwn
15. [ins knanaHoB H3: BbINYCTUTL CXaTbIit BO3AYX U3 NPUBOAA. 6_— nokasaHa OpWeHTauWsi NpuBoda B 3aBUCUMOCTM OT Heobxoaumon
16. Cobpatb HukHIo BTYNKY (12) ¢ cobpaHHoii npoknaakoii (20B) 1 npukpenuTb ee K HUKHeMY Koprnycy KrnanaHa 01A KoHcburypauum npusoaa.
(01A). @ KnanaHe! Taioke MOXHO KoHUrypupoBaTh kak knanaHbl [[] (AsoiHoro
17. 3akpenuTb HMKHWIA XOMYT (34B). neicTeus).
18. BbinonHuTb 3 unu 4 onepauuu, 4Tobbl NPOBEPUTL NPaBUNBbHOCTL COOPKY KnanaHa. ! _ 28
. NIBOBPAXEHWE B PABOBPAHHOM BUAOE INNOVA M m/% g
/é> g
23 208
3338 05[/© 9. HANPABNEHWE MOTOKA
/'///‘i 12
o i " Ha HuxenpuBeeHHOM M306paxeHn ykazaHo
8 08A pekoMeHAOBaHHOE HanpasrneHue mnotoka, a
127 \@ o 38 TakKe HanpaeneHne 3akpbITUsi B 3aBUCUMOCTU
U ‘ | = oT TUna knanaxa. CobnopeHne aTux ykasaHni
® /@ zoa/@ 1 6~ NO3BOMMT MO Mepe BO3MOXHOCTU M3bexaTb
208 018 - rMApaBnMYEcKoro  yaapa, KOTOpbIA  MOXeT
NPOM3OIATW MPU 3aKPLITUM KManaHoB, U ero
8 nocneacTsui.
08 34 i ELS 5 PekomMeHAOBaHHOe  HarpaeneHne  Bcerda
10 ® 05¢C /@ 5 [IONMXHO BbITb NPOTUBONOMOXHBIM ABVXEHNIO
05C = -] 208 i O/,,/'/ g 3aKpbITUS knanaHa, To ecTb, Korga knanad - o
/@ 3aKpbIT, OH BCerda MpOTMBOCTOUT AaBneHuto 8 8
o 128 KNAKOCTU. E S
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PYCCKUU

[aHHbll knanaH cooTBeTcTByeT [MpekTUBe O Ge3omacHoOCcTM MawwuH u obopyaoBaHus 2006/42/EC,

10.241.32.0020

. PABSBOPKA U CBOPKA KITAMAHA INNOVA L

Pas6opka:

208/® ]

L

SAMEHA YNNOTHEHWA CEONA

AN N

o

6.

. PasmecTute Ban 3aTBOpa B BEPTUKANbHOM MOMOXEHUN, Hanpumep, C MOMOLLIbKO TUCKOB, 4TOGb! Sad)I/IKCI/IpOEaTb

Bas B HEMOABWXHOM MONOXEHUN 1 u3bexaTtb noBpexaeHnsa NoBEepXHOCTU rHesna KOHUYECKOM NPOKNaakn. ﬂpM
NCnonb30BaHUM TUCKOB HE CXXUMaTb Basn CMULWKOM CUMBHO.

. M13Bneyb Ncnonb3oBaHHOE YNioTHEHUE C MOMOLLbIO OTBEPTKU UNK 320CTPEHHOTO MHCTPYMEHTa B hopMe Kproyka.

CTﬂpaTbCﬂ nabexarb noBpexaeHna NOBEPXHOCTU rHe3fa yninoTHEHUS.
Mpu HeoBX0ANMOCTH CMa3aTb HOBOE YNMOTHEHUE CEeANa MblfTbHOW BOAOI AN 0BNeryeHus ero yCTaHoBKU.

.MomecTUTb yNnoTHeHWe B rHE3A0 CeAsnia Bana 3aTBopa TakiMM 0GpasoM, YToGbl OAMH W3 ero kpaes okasarcs

BHYTPU rHesga. PekomeHayeTcs BCTaBMATL YNIIOTHEHWE TOWN CTOPOHOIA, koTopast MMeeT GonbLunii AuameTp, Kak
NoKasaHo Ha N306paxeHnn.

. Mocre 3Toro ¢ NOMOLLbIO NOAXOASALLETO UHCTPYMEHTa (He KOMIOLLEro) crefyeT HaxumaTb Ha Kpai npoknaakw,

KOTOPbIN elle He pa3MelLieH B rHe3ae, Kak NnokasaHo Ha n3obpaxeHnn.

OTy onepauuio crieayeT BbINOMHUTL MO BCEMY ANAMETPY, MPUMEHSISi MHCTPYMEHT B MocrnefoBaTenbHocTh 1-2-
3-4-5-6-7-8, kak nokasaHo Ha HKHeM u3obpaxeHuu. Beeraa cneayet Haxumath
Ha MpOTUBOMOMNOXHbIE Kpasi. [locne BbLIMOMHEHWS MOCNeaHero Lwara 3Ton
nocneaoBaTenbHOCT HeoBXoAUMO MOBTOPWUTL MPOLIECC, MOKa YNNOTHEHWe He
GyeT NONHOCTLIO BCTABMEHO B rHE3/0.

7. MpwkaTh YNNoTHeHWe nanbLamu, YTobel y6eauTbCst B TOM, H4TO OHO NPaBUIbHO
YCTaHOBIEHO. Y6eauTbCs B OTCYTCTBUW BbICTYMOB, BbI3BAHHBLIX HeHaanexalien
YCTaHOBKO YNMOTHEHUS!.

10. OBWAA YCTAHOBKA

Pa3avectutb knanaH takum OGpaSOM, 4yTOGbI 06NerynTb ero OCMOTP U NPOBEPKY. BOprI’ KnanaHa AOo/mKHO BbITb
[0CTaTOMHO MeCTa ANs HaZIeXallero BbIMOMHEHWs ero NPOBEPKM, AEMOHTaxXa 1 06CNyXMBaHUS.

Mocne onpegeneHust MecTta pasMmelleHns 3aTBopa MOXHO COeqUHUTL ero C prﬁol‘lpOBO[JOM nyTeMm npusapusaHus
Koprnyca 3aTBopa Unv NocpeacTBOM akceccyapoB (LUTyLepsbl).

Mepen npuBapuBaHeM kopryca knanaxa k Tpybonposogy Heobxoanmo
pasobpaTb knanaH, 4TOGbl He noBpeaUTb MNPOKNaAKM, —credys
VHCTPYKLMSAM.

|-|pI/| MOHTaXe KnanaHa cneayert naberatb  CMULIKOM  CUMbHOMO

HanpsbxeHus u obpatiatb 0coboe BHUMaHve Ha:

. BMGpaL[I/ﬂO, KOTOpas MOXeT BO3HUKATb B YCTaHOBKE.

« Bo3amoxHoe TennoBoe paclumpeHve Tpy6 npu LMPKynauMn no HAM
rOPSAYNX KNOKOCTEN.

« Bec, KOTOPbI MOTYT BblAepXuBaTh TPYObI.

* M3nuLwHIo MHTEHCUBHOCTL CBapKu.

Mepen ncnonb3oBaHMeM 3aTBopa HEOBXOAUMO BbINOMHUTL CredytoLme
NpOBEPKN:
. YGeFLMTbCFI B TOM, YTO XOMYTbl U ravikv Ha[eXHo 3aTAHYThI.
. OTKprTb W 3aKpbITb KnanaH HECKOMbKO pas, noaas oxarbin BO34yX Ha
npvBog, 4Tobbl y6eauTbesi, 4To OH paboTaeT A0MKHbIM 06pa3om
W YTO NPOKIAaAKN Bana ferko BXOAMT B KOPNyC Kranaxa.

10.241.32.0010

11. CBAPKA

Avpektnee no obop) PaboT O 2014/68/EC, Pernamenty (EC) Ne 1935/2004 1. OcnabuTb 1 CHATb HWKHUIT XOMYT (34C), N3BReYb HKHIOK BTYNKY (12B) ¢ HKHero kopnyca knanaqa (01B) n 5 5
n Pernamenty (EC) N2 2023/2006. . . CHSTb YNNOTHEHMe (208B). 4 | 4 L 3 1 3 4 3
3T0 cokpalleHHas Bepcusi pyKOBOACTBA MO JKCMyaTaLuy; C NOMHOM Bepcuen pykoBOACTBA MO JKCrnyaTauumn 2. [1ns knanaHos H3: NpUMeHNTB CxaTblit Bo3ayx K npueogy (10), 4Tobbl Ban saTBopa (08) He kacancs BepxHeit \ \ | | [ins BbINONHeHst paboT No cBapke: /
MOXHO 03HaKOMWUTLCS MO crneaytoLlelt cebinke https://inox| ments. YacTU HKHEro Kopryca. g ! ! I 7 I 8 g « Pasobpartb knanaH.
3. OTcoeauHuTb HWKHUIA kKopnyc (01B) oT Tpy6onposoaa. S ‘ ‘ i i S « MpuBaputb Kkopnyc knanaHa k TpyGonposoaam, cobniopas
4. OcnabuTb 1 CHSATb MPOMEXYTOUHbI XOMYT (34B). ; 2 L 2 L 2 4 2 g yKasaHHble B creaytoLeit Tabnuue paccTosHna:
it S &
1. UHCTPYKL MWW NO TEXHWKE BE30MACHOCTH 5. Qreosavku, KNk kopriyc ((1B) o knanaka. . g 6 : s
6. C MoMmOLLbi0 ABYX raeuHblX KIto4en OTBUHTUTL BepxHuii Ban (08) orT HwxkHero Bana (08A) u CHATb
npomMexyTouHyto BTynKy (12C) BmecTe ¢ npoknaakamm (20B). _
YCTaHOBUTL KnanaH B COOTBETCTBIN C NPUMEHUMbIMIA HOPMaMU. 7. [ns knanaHoB H3: BbINYCTUTL CXKaTbIl BO3AYX M3 NPUBOAA. 7. PASBOPKA U CBOPKA NPUBOAOA
Y6eanTbes B NPaBUNbHOCTY MOHTaXA U BbIPABHWBAHWA KranaHa nepes ero 3anyckom. 8. [Ans knanaHoB HO: NpUMEHNTL CxXaTbili BO3AYX Ha MPUBOA. DN 25/0D 1" 330 450
He npesbilars npeAenbHble 3HaYeHNs), ykasaHHbIe B PyKOBOACTBE MO SKCNIyataumm. 9. CHaTb xomyT (34A), KOTOpbI COEAMHSIET MPOMEXYTOUHbI Kopnyc knanaHa (01A) ¢ BepXHUM Koprycom PasGopka:
He npukacaTbcsi K knanay u/unu Tpy6onpoBoaam, KOTOpble HaxoAsTCA B KOHTAKTE G XUAKOCTLIO BO BpeMS knanana (01). 1. OcnabuTb 4 BUHTa (32) 1 CHAT Haknaaky (39). DN 40/0D 1 %" 350 470
(pyHKLMOHMPOBAHNS. 10. W3eneds yaen npusoga (10) n BepxHuit kopnyc (01) n3 npomexyTouHoro kopryca (01A). 2. CHATb BO3AYWHBIA WTyLep (18A).
He nomellats pykv unu nanbLbl B 30Hy 3aKpbiTUS Knanaxa. 11. VsBneyb pacnopHyto BTYnKy (12A) n npoknaaku (20B). 3. PasmecTuTb NpuBOA Ha OCHOBaHMM npecca Unu B NaTpoHe TOKapHOro CTaHka. CneayeT ucnonb3osaTb DN50/0D 2" 430 530
He nemonTupoBaTh Kknana 40 ONOPOXHEHNs TPYGONpOBOAOB. 12. CHSATb XOMYT (34), KOTOPbI COEANHSIET BEPXHUI Kopnyc knanata (01) ¢ agantepom (21). ToncTocTeHHyto Tpy6Gy (102) n nnactuy (101) Ha ceBo6oAHOM Kpato NpuBoAa.
He nomeLLaTh pykv Unn NanbLbl B COBAMHEHIE MEXAY 3aTBOPOM W MPUBOAOM, KOTAA OH MOAKIIOHEH K CKaToMy 13. OTBUHTUTB YeTbIpe BUHTA C LIECTUrPaHHOI rONoBKON (23), KOTOpbIE KPENsT aganTep K NPUBOAY, NOCHe Yero 4. TMpunoxuts cuny k nnacture. Koraa Kphlu-lga (12) onyctutes Ha 15-20 MM, U3BMEYL CTONOPHOE KOMbLO (45), DN 65/0D 2 %" 500 600
BOJLYXY. afanTep cMOXeT CBOBGOAHO BpaLLAThCS. npn4eM JOMKHO UMETLCS AOCTAaTO4HOE CBOBOAHOE MPOCTPaHCTBO AJ1S €ro JeMOHTaxa. =
PaboTbl M0 cBapKe AOMKHbI BLIMOMHATLCS TOMBKO KBANUMULMPOBAHHBIM W MPOLLEALLIMM COOTBETCTBYHOLLYIO 14. C NOMOLLBIO [1BYX ra84HbIX KIKOYEN OTBUHTUTL BEpXHWil Ban (08) oT Bana npusoga. 5. MeaneHHo ocnabutk cuny, koTopas npunaraeTcs K NnacTuHe, Noka He BbICBOBOANTCS BEPXHAS KpbILKa (CTaHeT DN 80/0OD 3" 520 620 §
NOArOTOBKY NEPCOHANoM, UMEIOLLIMM B CBOEM PACropsikeHUU HeOBXOAMMOe OCHALLEHWe ANst BbIMONHEHUS TUX 15. OTCOEAMHMTL BepXHUIA KOpMyc oT Tpy6onposoaa. 3aMETHO, 4TO MPYXUHA Y)Ke HE OKa3bIBAET [aBneHns!). . ;
pagor. 16. CHaTb BepxHuit kopnyc knanaHa (01) v kpbiwky kopnyca (12), npoknaaky (20B), npoknagky sana (05) g g::x ﬁz‘:;’g’n(l;z()z"(')z”my;%%’rgsp’;%"g';'(o("ég;‘?h;’ss;ﬁ';zygﬂ;z E??;'K”pi’l)l-b”';”a (23;0)' DN 100/0D 4 580 680 il
HanpasnsioLLyio BTYNKY (17). . , : -
17.0ns Knanauog HO:belﬁ;CTIZTb CKaTblll BO3MyX M3 NpuBoaa. g g“’m’ npOKgaanO(ZO 1 20C) ”°p“12*5ﬂ8(30)- "
PA3BOPKA U CBOPKA KINANAHA INNOVA M 18. ChsiTb apanTep (21). . CHsTb ckpebok (60), ynnoTHeHme (20B) n Hanpasnsiowyio (11) ¢ ocHosakus npusoaa. B knanaHax INNOVA L pekoMeHAyeTCsl BbINOMHUTL COEAMHEHNE OFHOTO 13 KOPMYCOB C MOMOLLbIO WTYLEpa,
19. MsBneyb npoknaaku ceana (05C). 4TOGbI YNPOCTUTL Pa3GOPKyY Knanawa.
Pas6opka: C6 C6opa:
- . opka: 1. CmoHTupoBaTh ckpebok (60), npoknaaky (20B) n HanpaensioLyto (11) Ha ocHoBaHuu npusoga (12A). KNIOYEHWE BO3OYXA K NPUBOAOY
1. OcnabuTb W CHATb HWKHUIA XOMYT (34B), n3Bneyb HKHIOK BTYNKY (12B) ¢ HWxXHero kopryca knanaxa (01A) n 1. BcraeuTe agantep (21) Ha npusop. 2. CMOHTMpOBaTS Mpoknaak (20A u 20B), ckpeBok (60) v Hanpasnsiowyio (11) kpbiLukw (12). . a a a
CHATL ynoTHenue (20B). 2. YCcTaHOBUTb HanpaBnsioLuyto BTYMKky (17) B KpbiLUKY kopnyca (12). 3. YcraHoBuTb npoknaaki (20 1 20C) Ha noplueHs (30).
2. QTcoenvHwTL BepXHWi Kopryc (01),°T TpyGonposona. 3. Mpn HEOBX0AMMOCTY CMa3aTL NPOKMAAKN MbINbHON BOAOWA. 4. YctaHoBuUTb nopLueHb (30) v y3en npyxuHbl (06) BHYTpb unnuugpa (01). « lMogknounTb W MNPOBEPUTb  COEAUHEHWst  CXaToro
3. OcnabuTb 1 CHATL NPOMEXYTOHHbI XOMyT (34A); 4. YctaHoBUTL Npoknaaku (20B, 05) B kpbILLKy kopnyca (12) U ycTaHoBUTL 3TOT y3en B aaantep. 5. CMOHTUPOBATH BEPXHIOK KPbILLKY (12) Ha LunuHApe. BO3AYXa.
4. Cuaro ysen npwag.ua (10), ananrep (21)' BEpXHu Kopnyc (01) n san6(08) C HIDKHETO kopnyca knanara. . 5. YcrarosuTe npoknazky ceana (05C). 6. TMpunoxuTb cuny K nnactuHe, 4Tobbl ONycTUTL ee Ha 15-20 MM. YCTaHOBUTL CTOMOPHOE KonbLo (45). « Knananbl INOXPA nocTaBnsioTcs ¢ COeAnHeHUsIMU Ans
5. fins knanaxos H3: npumeHnTL CxaTbiit BosAyx k npusoAy (10), 4To6bI Ban saTeopa (08) He kacancs HinkHel 6. [ina knanaHos H3: NpyMeHUTb CXkaTbi BO3AYX Ha NPUBOA. 7. TMocTeneHHO  yMeHbluaTb — Mpunaraemyilo  cumy,  noka Tpy6bl AnameTpom 6 U ¢ myLmnTenem Ha npusoaax Of. MHeBMaTuYeckme
6 éacm Eepxnerg 4Kopnyca. ; ; 01 1 7. CoepnnuTb Ban sateopa (08) ¢ sanom npusoaa (10). NPUCTIOCOBEHNE HE NEPECTAHET COMPUKACATHCS C KPBILLKOIA. F: + CrieqyeT yunTbiBaTb KauecTBO CXKaToro BO3AYyXa. coenmHeHns
- CHATb XomyT (34), KOTOPBIIt COGAVHAET BepXHW/A Kopnyc (01) ¢ ananTepom (21). 8. YcraHoBUTL BepxHUI KOpNyC knanawa (01). 8. YCTaHOBUTH Haknazky (39) U 3aBUHTUTL Bce 4 BUHTA (32). 08 + B 3aBMCAMOCTM OT KOHCUrypaLuM MPUBOA MOXeET Pesb6a G 1/8
7. OTBUHTUTbL YETbIPE BUHTBLI C LLIECTUrPaHHON ronoBkoi (23), coeauHsiowme agantep (21) ¢ npuBoAoOM, Takum 9. YctaHoBUTL aBE Npoknaaki (20B) B pacniopHyio BTYnKy (12A) 1 MOMECTUTL €6 B HIKHIOID YacTb BEPXHEND 9. YcTaHoBMTb BO3RYLIHBI LUTYLEp 18A. 39 | JIMETb ORHO UM /183 BO3AYLLHbIX COBANHEHUS.
o6pasom, 4ToGel anantep Mor CBOQO’JHO BpaLLaTLes. Kkopryca knanata (01). 10.MopaTh cxaTbii BO3AyX, YTOBLI YBEANTLCH B MPaBUALHOCTI
8. C nomoLubto ABYX raeyHbIX Kntoyei oTBUHTUTL Ban 3atBopa (08) oT Bana npuBoAa ¥ CHATb NPOMEXYTOYHYIO 10. 3aBUHTWTB YeTbIPE BUHTA C LIECTUFPAHHOIA roNoBKOA (23), KoTopbIe KpensiT apantep (21) k npusoay. (YHKLMOHMPOBAHIA NPVBOGA. L5 3
BTynky (12A) Bmecte ¢ npoknaakamm (20B). 11. YCTaHOBUTL BEPXHUI XOMYT (34), KOTOpbIN COEAMHSIET aganTep ¢ BepXHUM koprycoM. Kopnyc nosopaiusaetcs o
9. OKOHYaTeNbHO OTBUHTUTL Basl 3aTBOPA BPY4HYIO. Ha 360° 1 MOXET BbITb YCTAHOBIIEH B COOTBETCTBUMN C NOTPEGHOCTSIMY MOIL3OBATENSI. 20A g
10.CHsATb BepxHMi kopryc knanaka (01) u Kpelwky kopnyca (12), npoknaaky (20B), npoknaaky sana (05) u 12. YcTaHoBuTb y3en npusoaa (10), BepxHuit kopnyc knanara (01) n BepxHuii Ban (08) Ha NPOMEXyYTOUHbIN KOpRyC 0% 8
HanpaensoLyto BTynky (17). . knanana (01A). 7 3
1. Ans knanaros H3: BbINyCTUTL CKaTbIA BO3AYX M3 NpUBoAa. 13. 3aKpenuTb NPOMEXYTOUHBI XOMYT (34A), COBANHAIOWNI BEPXHUIA kOpNYC (01) C MPOMEXYTOUHLIM KOPMYCOM L0 B
12. CHaATb apanTep. (01A) knanaHa. 4
13. NsBneqs npoknaaky ceana (05C). 14.YcTaHoBUTE fiBe Mpoknadku (20B) B pacriopHylo BTynky (12C) W MOMECTUTb ee B BEPXHIOK 4acTb 30 13. 3ANYCK
npomexyTouHoro (01B) kopnyca knanaHa. .
C6opka: 15. CoeanHuTb HIBKHUIA Ban (08A) ¢ BepxHum Banom (08) knanawa. 20 Mepen 3anYCKOM KNanaHa/MPHBOAa HEOBXOMMMO YMTHIBaTS CrieyioLLes:
1. YcraHosutb agantep (21) Ha npusog (10). 16. YcTaHoBUTL HWXHUMIA kopnyc knanaHa (01B) B npomexyTouHbiii kopryc (01A) knanaHa. + VBeaNTbEA B TOM, 4TO TPYBONPOBOZ 1 KNANAH MOMHOCToI0 OUMLLIEHS! OT BO3MOKHAIX OCTATKOB CBAPKY AN ZAPYrHX
2. PaamecTuTb HanpaensiloLLyto BTYrKy (17) B KpbiLKy kopnyca (12). 17. 3akpenuTb xoMyT (34B), KOTOPLIN CoeanHAET NPoMeXyTOYHbIN kopnyc (01A) ¢ HwkHUM koprycom (01B). § pr P 5 P P!
3. TMpn HeobxoaMMOCTM cMa3aTb NPOKNaAKN MbIfbHOW BOAON. 18. BbinycTuTb CKaTbI BO3AyX 13 npueoaa. [ins knanaHos H3: BbINyCTUTL CxaTkI BO3AYX U3 NpUBoAa. . ;%ZT?/I&Z::“::::T:;; saigﬁqaea';i?eézﬂ;:;:;o“ ﬁ”;z’g{;’si'gc;e'ﬂ“’&m CMB3ETE CHELIMANTBHOI XADOBOH CMASKOF
4. YcraHoBuUTb npoknagku (20B, 05) B KpbiLLKy kopryca (12) 1 ycTaHOBUTb 3TOT y3en B agantep. 19. Cobpatb HUXHIot BTYNKY (12B) ¢ cobpaHHoii npoknazakoi (20B) n npukpenuTsb ee k HKHEMY Koprycy KrnanaHa I/InMthIJ'IbHOﬁ BO/;OIZ PA - 1P A u P
5. YcraHoBuTb BepxHui kopnyc (01) Ha y3en npusoga (10) — apantep — (21) — kpbilwKy kopnyca (12). (01B). | . -
6. VoTaHoBNTL 86 NpoKnanky (20B) B PacTOpHyIo BTyNKy (12A) U MOMECTUTE 66 B HDKHIOK YaCTb BEPXHEIO 20. 3aKPEHTL HIDKHUA XOMYT (34C). KoHTponupoBaTh BO3MOXHbIE yTeuku, y6eauTbcsi B TOM, YTO BCE TPYGONPOBOABI M UX COEAVMHEHWUS SBNSIOTCS
kopnyca knanaHa (01). 21.BbinonHnTb 3 unu 4 onepauuu, 4Tobbl NPOBEPUTL NPaBUNBLHOCTL COOPKY KnanaHa. 208 TEpMETUHbIMM, Ges yTedex.
7V o~ w + Ecnu knanaH nmocTaBneH ¢ NpuBOAoM, y6eauTbCsi B TOM, 4TO COOCHOCTb Bana knamaHa C Banom npusofa
. YctaHoBuTb npoknagky ceana (05C) Ha Ban 3aTBopa. 124 Q\i 60 0BECTEeNMBAET NNABHOE ABMKEHIE
8. [Onsa knanaHoB H3: npuMeHUTL CxaTblii BO3AYX Ha NPUBOA. § H‘! § .
8 N S+ lMpoBepuTb AaBneHNe CXaToro Bosyxa Ha BXofe NpuBoaa.
9. HaeuHtuTb Ban 3ateopa (08) ¢ Baniom npueoaa (10). S t S + CrielyeT yuNTLIBaTH KaUECTBO CKATOMO BO3AYXa
10. 3aBMHTUTL YeTbIpe BUHTBI C LUECTUrPAHHON rONoBKOM (23), coepnHatone aganTep (21) ¢ npusogom. g i‘ 08A § . MpWsecTu knanaH B meficTBMe. i
s s
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